



GRADSKI PROJEKTI U susret otvaranju RC Lančić, vrtića u Radovanu, centra u Salinovcu



Svi projekti su pri kraju, otvaranje - uskoro



KRAJ AGONIJE U NAZOROVOJ

Batinić: Ako
neće ŽUC
– hoće
Grad! str 2.



OSEČKA-GAČICE

Grad cestu
proširuje na
pun profil
od 4,5 m str 6.

ZA GRAĐANE BEZ PRIMANJA U DOBI 60-65 GODINA

Stižu
naknadne
božićnice

str 7.



IZBOR NAJSPORTAŠA

Najbolji
Tara Ribić
i Damir
Habek

str 12.



GRADONAČELNIK „PRESJEKAO“ AGONIJU U NAZOROVOJ Nakon „loptanja“ dionika Aglomeracije i ŽUC-a

Batinić: Ako neće ŽUC – hoće Grad!

U cilju konačnog dovršetka radova, Grad Ivanec preuzeo na sebe 50% troškova uređenja Nazorove ulice, od semafora do špice, te kompletne troškove gradnje novih nogostupa i cestovnih rubnjaka

Gradonačelnik Ivanca Milorad Batinić i Ranko Zbodulja, direktor Ivkoma voda Ivanec d.o.o., koje su investitor Aglomeracije Ivanec, u petak su, 14. ožujka, u Gradskoj vijećnici potpisali ugovor kojim je Grad Ivanec preuzeo obvezu financiranja znatnog dijela radova u Ulici V. Nazora, a čime će se omogućiti konačni dovršetak radova u centralnoj ivanečkoj prometnoj „žili kućavici“.

Potpisivanjem ovoga ugovora Batinić je „presjekao“ mjeseci-

ma duga „loptanja“, sastančenja i jalove razgovore između dionika Aglomeracije i vlasnika ove ceste, ŽUC-a, koji tvrde da u svojim budžetima nemaju dovoljno ili da uopće nemaju sredstava za njenu sanaciju i asfaltiranje. A za sve to vrijeme najveći stradalnici su građani, koji trpe sve muke vožnje po razrovanoj centralnoj ivanečkoj prometnici.

Kako će se financirati

–Jasno i glasno: Ako neće ŽUC, od kojeg se očekivalo da pomo-

gne sanaciju i asfaltiranje svoje ceste – hoće Grad! – poručio je Batinić. Koji će se radovi financirati iz gradskog proračuna?

–Konkretno, Grad će pokriti 50% troškova postavljanja novog nosivog sloja ceste i asfaltiranja 800 metara Nazorove ulice od semafora do špice. Drugih 50% financirat će se iz Aglomeracije. Nadalje, Grad Ivanec će u 100%-nom iznosu financirati gradnju i asfaltiranje novih nogostupa u Nazorovoj (obostrano) te postavljanje rubnjaka – izvijestio je Batinić.

Grad ulaže visokih 553.000 €

–Prije toga smo u Ul. Jezerski put, koja je također ŽUC-ova cesta, pokrili troškove proširenja i asfaltiranja prometnice za 1,5 metar, čime je ona proširena na 4,5 m. Svi navedeni radovi stoje 490.000 €. Ovime će Grad sam, isključivo zbog svojih građana, ukloniti probleme na tuđim cestama, nad čijim rješavanjem neki već mjesecima drže „ručnu“ – izjavio je Batinić.

Također, potpisanim ugovorom Grad je preuzeo obvezu da



FOTO: B. TEŽAK

Grad je na sebe preuzeo glavninu troškova uređenja Nazorove ul.

na svim gradskim cestama, na kojima su bili izvođeni aglomeracijski radovi, financira proširenja svugdje gdje je moguće, kako bi se te prometnice proširile na više od 3 metra. Za ove radove Grad će iz proračuna izdvojiti 63.000 €.

Sveukupno, u sanaciju, asfaltiranje i proširenje u cilju konačnog uređenja i modernizacije prometnica, Grad će uložiti visokih 553.000 €.

Potpisivanju ugovora nazočili su zamjenik gradonačelnika Marko Friščić i pročelnik Upravnog odjela za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša Stjepan Vinček.

Odmah nakon toga radovi su i počeli i to postavljanjem rubnjaka za nogostup, najprije od skretanja za Kolodvorsku uli. u pravcu semafora, a nakon toga slijedi i dionica od semafora do gradske špice.



Najprije postavljanje rubnjaka za nogostup na cijelom potezu od Kolodvorske do špice

PROČISTAČ OTPADNIH VODA Završeni kompletni radovi na gradnji uređaja za pročišćivanje otpadnih voda



Završeni svi radovi na modernom pročišćivaču otpadnih voda u Ivanecu



Pročišćivač je pušten u probni rad

Pročišćivač pušten u probni rad

Zajednica ponuditelja koju čine tvrtke MIPCR0 Ivanec i Esotech iz Velenja dovršile su kompletne radove na gradnji uređaja za pročišćivanje otpadnih voda (UPOV) na sustavu Aglomeracije Ivanec.

–Pročišćivač je pušten u probni rad i u fazi je finog podešavanja uređaja, ispitivanja rada crpki i sustava za mehaničko i biološko pročišćivanje te uređaja za obradu mulja, opreme za ventilaciju i biofiltraciju zraka, režima dolaznih voda itd. – izjavio je voditelj projekta Slavko Kišiček.

Dovršena je i gradnja kompletne prateće infrastrukture, asfaltiranje kruga UPOV-a te uređenje okoliša. Izgrađeni su svi sastavni elementi pročišćivača (re-tencijski bazen, kanalizacija od

bazena prema pročišćivaču, podzemni i nadzemni silosi itd.), kao i trafostanica za napajanje po-



Suвременa tehnologija na pročišćivaču vrijednom 7,26 mil. €; u Bednju se ispušta čista voda

strojenja pročišćivača snage 4 MW. Pročišćivač je sagrađen na zemljištu površine oko 2 ha ispod



pruge (sjeverno od Poslovne zone Ivanec-istok) i on će pokriti potrebe pročišćivanja otpadnih i fekalnih voda za potrebe 11.000 stanovnika Ivanca i okolnih naselja, koja su ušla u sustav Aglomeracije.

Nakon što prođe kroz pročišćivač, čista voda ispušta se u Bednju. Temeljem projekta i odabira tehnologije, na pročišćivaču se ne predviđa emisija nikakvih neugodnih mirisa.

Pročišćivač je sastavni dio projekta Aglomeracije Ivanec, projekta vrijednog cca 35 milijuna eura. Tvrtke MIPCR0 i Esotech su zahtjevan i iznimno složen posao projektiranja i gradnje UPOV-a, vrijedan 7,26 mil. €, dobile u postupku javne nabave velike vrijednosti, koji su provele

Uredaj će pokriti potrebe pročišćivanja otpadnih i fekalnih voda za potrebe 11.000 stanovnika Ivanca i okolnih naselja, koja su ušla u sustav Aglomeracije

Ivkom vode Ivanec kao investitor.

Nova pristupna cesta i most

U sklopu zahvata, sagrađena je i pristupna infrastruktura. U produžetku sadašnje prometnice u Poslovnoj zoni izgrađena je nova prometnica koja preko pruge vodi do pročišćivača, a koja će ujedno biti vezana uz buduću brzu cestu. Sagrađen je i most preko potoka Matačine, širok 27 metara i raspona 4 metra. (Ijr)



Gradski čelnici zadovoljni napredovanjem radova, bit će to sjajan sportsko-rekreativski kompleks

FOTO: B. TEŽAK



Izmuljen Matišićev bajer se puni; ubuduće će ga puniti i dio vode iz obližnjeg potoka

LANČIĆ-KNAPIĆ U tijeku finalna faza gradnje i uređenja rekreacijskog centra

Završetak radova i otvaranje u svibnju!

Gradnja i uređenje Rekreacijskog centra Lančić-Knapić odlično napreduje i ako ne bude duljih kišnih perioda koji bi ih mogli usporiti, završetak kompletnih radova predviđa se u svibnju.

Završeno je izmuljivanje Matišićevog bajera, pri čemu je odstranjeno oko 5.000 m³ mulja, koji se u jezeru nakupio tijekom proteklih 30-ak godina. Izmuljivanjem je bajer produbljen od 40 do 150 cm, čime je znatno povećan kapacitet jezera, koje se počelo puniti.

Formiran je i manji poluo-tok na bajeru, dok je dio obala s južne i zapadne strane učvršćen kamenom. Oko jezera se uređuje pješačko-biciklistička staza duga oko 400 metara te grade igrališta za odbojku na pijesku i bočalište.



Gradi se pješačko-biciklistička staza oko bajera od 400 m

Izvedeni su i temelji te razvod instalacija za rasvjetu staze, a nabavljen je i veći dio urbane opreme (klupe, roštilji, koševi za smeće i sl.).

–Iznimno smo zadovoljni dinamikom radova, a naročito izmuljivanjem jezera koje je odrađeno u roku i unutar količina predviđenih projektom. S

UZ DAN ŠUMA I SVJETSKI DAN VODA Gradski čelnici u Ivanečkoj Željeznici

Oteli vodovode, htjeli dovesti smeće, žele otvoriti kamenolom

Obilazak Željeznice bio je simbolična gesta potpore gradskog vodstva mještanima u borbi protiv kamenoloma u Parku prirode

Gradonačelnik Milorad Batinić sa svojim je zamjenikom Markom Friščićem u povodu obilježavanja Dana šuma i Svjetskog dana voda (21. i 22. ožujka), boravio u Ivanečkoj Željeznici. Poznato je da su to datumi o kojima se posebno ističu poruke i politike o potrebi zaštite voda i vodnih resursa, očuvanja šuma,

čiste prirode itd. Stoga se upravo šumom i vodom bogato područje Željeznice i obližnjeg Siljevca, gdje se vrlo dinamično provode aktivnosti vezane uz namjere otvaranja kamenoloma, nameće kao živ primjer svega onoga što se ovdje ne bi smjelo raditi.

Ne bi se smio otvoriti kamenolom u srcu budućeg Parka

prirode. Jer on će uništiti živote ovdašnjih stanovnika, razoriti šume, staništa flore i zaštićene faune. Miniranjem će se opasno ugroziti ili čak uništiti podzemni vodonosnici, što bi moglo rezultirati presušivanjem izvora s kojih se opskrbljuju naselja pod Ivančićom.

Stoga je obilazak Željeznice ujedno bio još jedna gesta podrške gradskih čelnika mještanima u borbi protiv svih onih kojima su puna usta floskula o zaštiti prirode, dok istovremeno „pakiraju“ kamenolom u Parku prirode i pogoduju interesima krupnog kapitala.

Vlada naložila pripajanje, vijećnici odbili

Svjetski dan voda prilika je i za podsjećanje na Ivkom vode Ivanec, koje upravljaju sa šest izvorišta na Ivančići i Ravnoj gori kapaciteta od skoro 4 mil. m³ vode godišnje. Sve to bogatstvo, uk-



Šumom i vodom bogato područje Željeznice zadnje je na svijetu na kome bi se smio otvoriti kamenolom



Nitko tko „gura“ kamenolom ovdašnjem stanovništvu u Željeznicu nije dobro došao

ljučujući i vodovode koje su naši djedovi i očevi sami gradili, kao i tvrtku Ivkom vode u većinskom vlasništvu Grada Ivanca, Vlada RH svojom je Uredbom o uslužnim područjima otela Ivanecu i naložila da se pripoji Varkomu. Pritom se nije ni udostojila odgovoriti na dostavljenu peticiju koju je protiv toga potpisalo gotovo 10.000 građana Ivanca i susjednih gradova i općina.

Gradsko vijeće u prosincu lani većinom je glasova vijećnika (osim SDP-ovih) odbilo dati su-

glasnost na Odluku o pripajanju Ivkom voda Varkomu. Iako je država najavila da će zbog toga s 1. siječnja ove godine uvesti drastične sankcije za Ivkom vode, Grad Ivanec i sve naše građane, do sada je situacija ostala nepromijenjena.

Vjeruje se da su razlog tome skorašnji lokalni izbori, pri čemu Vlada ne želi povlačiti nepopularne poteze. Što oduzimanje vodovoda i tvrtke jednome gradu i njihovo pripajanje tuđoj, većoj firmi u drugome gradu, svakako jest.

GRADSKO VIJEĆE Održana zadnja sjednica u mandatu 2021.-2025.

Batinić: Vlada RH nije odustala od kamenoloma u Parku prirode

U prijedlog Vladinog Zakona o proglašenju Parka prirode „Zagorske gore“ zahtjevi Grada Ivanca o zabrani eksploatacije mineralnih sirovina u zaštićenom području i trenutačnoj obustavi svih istražnih radnji nisu uvršteni; umjesto toga, navodi se da će se Parku prirode dopustiti „obavljanje određenih djelatnosti i radnji u mjeri u kojoj se neće ugroziti njegova bitna obilježja...“

Četrdeset peti po redu sjednica Gradskog vijeća Ivanec održana pod predsjedanjem Ivana Sedlara (NPS) u ponedjeljak, 17. ožujka, ujedno je bila i posljednja sjednica aktualnog saziva najvišeg gradskog predstavničkog tijela u mandatu 2021.-2025. godine.

Strategija zelene urbane obnove

Tim povodom je gradonačelnik Milorad Batinić na kraju sjednice svim vijećnicima zahvalio na radu i suradnji. Iako je, kazao je, u raspravama često znalo biti i suprotstavljenih mišljenja i stavova, naglasio je da ponešto oštrije retorika i diskusije ne bi smjele nikoga vrijeđati jer je sve to uobičajen dio demokratske prakse i političkog parlamentarnizma.

Vijećnici su na sjednici razmotrili i jednoglasno usvojili svih 14 točaka dnevnoga reda, među njima i godišnji izvještaj o poslovanju gradskog proračuna u 2024. Donesena je i Odluka o raspodjeli iskazanog viška u poslovanju za 2024., kao i prvi rebalans proračuna za ovu godinu, kojim gradski budžet s prvobitno planiranih 11,1 milijuna € raste na

nešto više od 15 mil. €.

Usvojena su i izvješća o financijskom poslovanju u 2024. godini gradskih ustanova te donesena Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ivanca, koja će zaslužnima biti dodijeljena na lipanjskoj svečanosti u povodu proslave Dana grada. Donesena je i Strategija zelene urbane obnove Grada Ivanca kao i Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća MO-a na području Grada Ivanca.

Plijeni pozornost...

U gradskim glasilima objavili ste izvješće o tome da vam je Eko udruga „Naša Ivanščica“ dostavila idejni projekt sportskih pravaca iz kamenoloma Siljevec iz kojih je razvidno da bi se dio prometa odvijao kroz Salinovec i Stažnjavec. Molim da mi se u što kraćem roku dostave dokumenti iz kojih je to vidljivo – tražio je na aktualnom satu sjednice vijećnik Nikola Sedlar (nez).

Odgovorio mu je gradonačelnik M. Batinić, potvrdivši da je u svom uredu primio predstavnike Eko udruge „Naša Ivanščica“.

– Predstavnici Eko udruge zamolili su me za sastanak i infor-

mirali o saznanjima koja su dobili. Predočili su i kartu na kojoj se vide prometni pravci predviđeni za transport kamena iz Siljevca, a to su županijske ceste kroz Salinovec, Margečan i Pece-Završje te lokalna cesta kroz Stažnjavec. Podsjećam, Grad Ivanec je u javno savjetovanje o Nacrtu prijedloga Zakona o proglašenju Parka prirode „Zagorske gore“ uputio prijedlog o ZABRANI eksploatacije u zaštićenom području Parka prirode (koji obuhvaća cijelu zonu glavnog masiva Ivančice) te trenutačnu OBUSTAVU svih istražnih aktivnosti – istaknuo je Batinić.

– U međuvremenu je (14. ožujka) krenulo novo savjetovanje, ovoga puta o Vladinu prijedlogu Zakonu o proglašenju Parka prirode. Međutim, u ovom javnom savjetovanju našeg prijedloga nema, već se i dalje navodi da će u njemu „dopustiti obavljanje određenih djelatnosti i radnji u mjeri u kojoj se neće ugroziti njegova bitna obilježja i uloga ovoga prostora“.

Ovo plijeni pozornost i pokazuje da Vlada RH nije odustala od kamenoloma u Parku prirode – zaključio je gradonačelnik Batinić.



Vijećnici Gradskog vijeća Ivanec u mandatu 2021. – 2025.



Gradonačelnik odgovorio na dugi niz vijećnika pitanja

AKTUALNI SAT

N. Sedlar: Čudno je da se tijekom 1,5 godine objekt nije stigao pregledati. Što se tiče postavljanja fiksne bine, to je svojevremeno bio prijedlog i KUU-a i USR-a, a ne samo jedne udruge.

M. Batinić: Dobro je da udruge suraduju, međutim, vrlo dobro znam tko je za staru školu Gradu Ivanču uputio dopis i za molbu.

Martina Car (HDZ): Prije nekoliko godina Grad je kupio zemljište u Malezovoj ulici namijenjeno za gradnju dnevnog boravka za starije i nemoćne. U kojoj je fazi taj projekt, s obzirom na to da se u zadnje vrijeme čuju novi planovi o prenamjeni jednog drugog prostora u centru grada za dnevni boravak?

M. Batinić: Grad Ivanec je 2019. godine za planirani projekt Varaždinske županije „Izgradnja Centra za starije i nemoćne (dnevni boravak)“ izdvojio sredstva te od privatnog vlasnika otkaupio nekretninu na zapadnom ulazu u Ivanec za gradnju centra. Pravo građenja na toj nekretnini je, temeljem zaključka Gradskog vijeća, odobreno Udruzi VitaPlus

iz Varaždina. Nažalost, prometni projekt nije odobren za financiranje zbog iskoristivosti financijske alokacije. Udruga se u međuvremenu ugasila i tek je nedavno likvidirana, a zemljište je vraćeno u posjed Grada. Ideja je da se u prizemlju braniteljske zgrade u Gajevoj ulici (250 m²) krene s uređenjem dnevnog boravka za 30-ak starijih i nemoćnih osoba. U kontaktu smo s potencijalnim pružateljima usluga, za koje će biti raspisan javni poziv. Problem je u tome što je Grad Ivanec od resornog ministarstva prizemlje ove zgrade dobio na korištenje, ali ne i u vlasništvo, a u takvom slučaju nitko ne želi krenuti u dugoročnija ulaganja. Također, pošto projekt zahtjeva prenamjenu prostora, koju može zatražiti samo vlasnik nekretnine, tražimo termin sastanka u ministarstvu da riješimo pitanje imovinsko-pravnih odnosa, koje se povlači već 4 godine. Na žalost, nitko ne odgovara ni na pozurnice ni na zahtjeve za sastankom.

Ljudvek Cikač (HDZ): Prema informacijama s terena, božićnice od Grada dobili su i pojedini umirovljenici koji imaju primanja veća od 600 €, a koji su s time

bili prilično iznenađeni, dok društveni građani nisu dobili na vrijeme. Pošto su ove isplate bile prvi put, vjerujem da će ubuduće biti poboljšanja.

M. Batinić: Grad Ivanec je isplatom božićnica nastojao obuhvatiti sve građane koji imaju manje od 600 € mirovine, uključujući i socijalne skupine. Pri kraju je još i obrada podataka za građane između 60 i 65 godina, koji nemaju apsolutno nikakvih primanja, a takvih je dosta. Za izradu baze podataka o korisnicima novčanih potpora, Grad mora prikupiti podatke iz više izvora – od HZMO-a, HZZ-a, Zavoda za socijalni rad i Porezne uprave. Ako je netko dobio božićnicu, a na nju nije imao pravo, prenamjenu prostora, koju može zatražiti samo vlasnik nekretnine, tražimo termin sastanka u ministarstvu da riješimo pitanje imovinsko-pravnih odnosa, koje se povlači već 4 godine. Na žalost, nitko ne odgovara ni na pozurnice ni na zahtjeve za sastankom.

Lj. Cikač: Postoji li bilo kakav gotov projekt gradnje nove Gradske knjižnice ili je u međuvremenu naručen?

M. Batinić: Zadnji projekt uređenja Gradske knjižnice bio je izrađen u sklopu planova njenog

FOTO: B. TEŽAK



Gradske službe - tihi, ali učinkoviti nositelji cijelog „pogona“ Grada Ivanca

preseljenja u prizemlje braniteljske zgrade oko 2020. god. Međutim, neposredno nakon toga došlo je do izmjena u Standardu za narodne knjižnice u RH, kojim je za Gradsku knjižnicu Ivanec propisana kvadratura koja ne smije biti manja od 600 m². Pošto je prizemlje braniteljske zgrade na 250 m², od projekta uređenja knjižnice u tom objektu se odustalo.

Lj. Cikač: U svom priopćenju vezanom uz temu kupoprodaje zemljišta ispod Dječjeg vrtića Ivančice izjavili ste da ste 2022. god. temeljem pristiglih ponuda za tada objavljeni natječaj, prekupcima i mešetarima osobno onemogućili kupoprodaju na način da ste Gradskom vijeću predložili da Odluku o prodaji nekretnina stavi van snage. Koji su to bili mešetari i prekupci i zašto ih niste prijavili nadležnim tijelima jer radi se o javnom dobru?

M. Batinić: Da, takav sam odgovor dao na vašu objavu (HDZ-a, op.a.) da ste vi spriječili kupoprodaju, što naprosto nije točno i morao sam reagirati. O identitetu dotičnih ne želim govoriti u javnom prostoru jer oni u trenutku javljanja na javni poziv nisu prekršili nijedan zakon. Me-

đutim, spriječio sam nešto za što nisam siguran da bi prostor bio adekvatno iskorišten za namijenjenu svrhu.

Zdenko Đula (HDZ): Zanima me pojašnjenje projekta brzog interneta, budući da su se na području grada Ivanca pojavile neke nove tvrtke koje idu s tim projektom. Kakav će to utjecaj imati na sporazum koji je Grad potpisao s tvrtkom Infrastruktura, a kojim je bilo predviđeno da će Grad svim tvrtkama i kućanstvima sufinancirati priključak?

M. Batinić: Jedan operater, Infrastruktura d.o.o., lani je iskazao interes za gradnjom infrastrukture za širokopojasni internet (optiku). S njime je potpisan sporazum o sufinanciranju troškova priključka korisnicima. U međuvremenu se pojavio još jedan operater, A1, od kojeg imamo nepotvrđenu informaciju da će također širiti infrastrukturu, ali isključivo svojim sredstvima. Interes Grada je da ovaj projekt platimo što manje te da svi građani dobiju pristup brzom internetu. Najvažnije je da građane priključak neće ništa koštati.

Z. Đula: Kako će u prijelaznom razdoblju nakon zatva-

DEPONIJ JEROVEC

Batinić: Nisam ga otvorio, ali ja ću ga zatvoriti!

– Poznato je da kapaciteti deponija Jerovec idu kraju. Je li riješena zamjenska lokacija i postoji li izračun koliko će stajati odvoz otpada na druga odlagališta? – zanimalo je vijećnika Lj. Cikača (HDZ). Odgovorio mu je gradonačelnik Batinić:

– Aktivnosti se odvijaju planiranim tijekom i otpad će se u dogledno vrijeme početi odvoziti na druga odlagališta. Jedna lokacija je sigurna, razmatramo još dvije. Činjenica je da je nekoliko odlagališta krenulo u proširenje kapaciteta, tako da će se otpad sigurno početi odvoziti na druge lokacije – izvijestio je Batinić.

– U međuvremenu je po pitanju sanacije deponija održan sastanak u Fondu za zaštitu okoliša u Zagrebu, kao provedbenom tijelu Ministarstva zaštite okoliša. Oni su prihvatili našu odluku o zatvaranju Jerovca. Međutim, morat ćemo krenuti u djelomičnu izmjenu projekta zatvaranja na način da se na deponiju ugradi tzv. baklja za spaljivanje štetnih plinova. U vezi s time, ali i u vezi kamenoloma Siljevec tražili smo sastanak s ministricom M. Vučković i poslali više pozurnice. Međutim ona ne reagira, a resorno ministarstvo nam je po pitanju informacija potpuno nedostupno, kako za nas, tako i za građane – dodao je Batinić.

Lj. Cikač replicirao mu je da se smeće u Jerovec odvozi već 35 godina, od čega 20 u mandatu aktualnog gradonačelnika pa bi bilo u redu da on onda i zatvori odlagalište.

„Nisam ja Jerovčanima otvorio odlagalište pod prozorima“

– Što se tiče deponija, nikad vas nisam vidio ni na jednom skupu i zboru građana Jerovca Gornjeg i Donjeg na kojima se razgovaralo o problematiki deponija. Ni 2008. godine, kada samo krenuli u sanaciju s nastavkom odlaganja. Niste bili ni onda kada je bio aktualan dovoz tzv. vardižinskog smeća, a ni na prethodnim skupovima. Nisam tamo vidio ni neke druge vaše članove. Radi točnosti interpretacije ponavljam ono što sam rekao na skupu s građanima Jerovca još prije mnogo godina, a to je sljedeće: Ja nisam taj koji vam je u Jerovec doveo smeće i nisam vam ja otvorio odlagalište pod prozorom. Ali ću svakako biti taj koji ću odlagalište zatvoriti! – zaključio je Batinić.

ranja deponija Jerovec do otvaranja Piškornice biti riješeno prikupljanje, pretovar i odvoz otpada kamionima na udaljenije lokacije? U proračunu za 2025. planirana su značajna sredstva za projektnu dokumentaciju za deponiju. Da li je predviđeno i postrojenje za prešanje otpada, što osobno smatram nepotrebnim jer ima i drugih, boljih rješenja? Primjer je to su pojedini susjedni gradovi, koji svoj otpad odvoze u Univerzal, odakle se onda prevozi na udaljenije lokacije. Time bi se ujedno smanjio promet prema jerovečkom deponiju.

M. Batinić: Razmišljanja su da pretovarna stanica bude na području Jerovca, ali to ne treba biti nešto „ekstra“, odnosno, mora jedino zadovoljavati standarde zaštite okoliša. Neće biti stlačivanja i dodatnih troškova; s projektantom je već obavljen razgovor i dobio je inpute da se po pitanju manipulacije primijeni najprihvatljivije cjenovno i ekološko rješenje. Razmatra se i opcija da se otpad, koji se skupi na dnevnoj bazi, pretovaruje u Univerzalu, međutim, u trenutku kada smo radili kalkulacije nismo imali dostupne podatke o troškovima dnevnog prijevoza

do Varaždina, najma pretovarne stanice itd. U svakom slučaju, i ja bih isto volio da smeće što prije možemo maknuti s područja Jerovca i Ivanca.

Z. Đula: Kako napreduje projekt uređenja gradske špiće i njena predviđeno zatvaranja u pješačku zonu? Hoće li do toga doći u nekom primjerenom razdoblju jer kako prolazi vrijeme, vidi se da se neki kapitalni projekti ne završavaju (muzej i dr.).

M. Batinić: Aglomeracija je usporila i ovaj projekt. Zbog toga ga nećemo odraditi u ovome mandatu, ali ćemo ga, sasvim sigurno, odraditi u idućem. Nadam se također i rješavanju imovinsko-pravnih odnosa na prostoru trga i arheološkog nalazišta, koji će nam omogućiti izvedbu projekta u cijelom planiranom obuhvatu. Što se tiče muzeja, za nastavak radova na njemu predviđena su značajna sredstva. U tijeku je i prijava na EU fondove, a rezultate očekujemo tijekom godine. S obzirom na indeks razvijenosti Ivanca, ne računam na više od 40-50% potrebnih sredstava. Premda muzej nije dovršen, on je zaživio pa iako je još rohobau, u njemu smo već priredili par izložbi i bit će ih još.

AGLOMERACIJA

Ulica V. Nazora Tko (ne)će financirati sanaciju Nazorove?

U sklopu aktualnog sata, Lj. Cikač je postavio i pitanje o tome tko je nadležan za sanaciju Nazorove ulice.

M. Batinić podsjetio je da je Grad Ivanec odgovoran za gradsku, nerazvrstane ceste. Nazorova ulica nije gradska, već je ŽUC-ova. Projektima i troškovnicama Aglomeracije točno je propisan obuhvat radova i troškovi koji se iz toga projekta mogu i smiju financirati.

– Međutim, zbog trošnosti i dotrajalosti kolnika, ŽUC je još 2020. iskazao namjeru da asfaltira Nazorovu. S obzirom na to da se pripremala Aglomeracija, sugerirali smo mu da ne ide u asfaltiranje, kako se novi asfalt ne bi razbijao te da novac namijenjen za to pričuva za kasnije, za razdoblje nakon Aglomeracije, jer se iz toga projekta neće financirati kompletna sanacija – podsjetio je Batinić.

Tijekom radova Nazorova je u potpunosti raskopana. ŽUC je nakon toga izdao uvjete uređenja svoje ceste i njena vraćanja u prvobitno stanje. Međutim, kod priprema za sanaciju utvrdilo se da donji sloj ceste (tampon) nije dovoljno zbijen i da ga treba zamijeniti, odnosno napraviti novi. Trošak zamjene materijala nije bio predviđen u nijednom troškovniku.

– Pošto je to ŽUC-ova cesta, od njege je još lani zatraženo da se uključi u sanaciju, što je on odbio pod izlikom da nema novca za asfaltiranje i inzistirao na njeno vraćanje u prvobitno stanje. Pozivali smo ŽUC u nekoliko navrata da to riješimo, ali on je ostao pri stavu da novca nema. Ta agonija je trajala predugo i stoga sam odlučio sve to skupa prekinuti. Potpisivanjem ugovora s Ivkom vodama, Grad se obvezao financirati 50% troškova sanacije i asfaltiranja Nazorove od semafora do špiće te 100% troškova gradnje novih nogostupa na cijelom potezu ulice, od Kolodvorske do špiće – izvijestio je gradonačelnik.

– Jednako tako, tražili smo od ŽUC-a da pokrije troškove proširenja još jedne svoje ceste, Jezzerskog puta. Nije pristao. Stoga je i to proširenje i asfaltiranje te uređenje bankina platilo Grad. Nismo to bili dužni učiniti, ali jesmo, i to zbog sigurnosti prometovanja i radi naših građana. Ne znam u čemu je to dilema – završio je Batinić. (lj)

UMIROVLJENICI Izborna skupština Udruge umirovljenika Margečan

U dvije godine broj članova s 56 povećan na 106!

Umirovljenicima su pozdravne riječi uputili varaždinski župan A. Stričak i gradonačelnik Ivanca M. Batinić

Danica Prašnjak nova je predsjednica Udruge umirovljenika Margečan. Na tu je dužnost izabrana na izbornoj skupštini udruge održanoj u društvenom domu Ivanečka Željeznica. Njena je zamjenica Štefica Mastin, a tajnica i dalje ostaje Verica Hižar. Sjednicu je vodio predsjedavajući radnog predsjedništva Zvonko Brežnjak.

Na skupštini je upućena zahvala dosadašnjem predsjedniku Zvonku Lackoviću, koji je udruhu uspješno vodio zadnje dvije godine, kada se broj članova s 56 povećao na 106, a interes za pridruživanjem i dalje raste. Razlog tomu su brojne aktivnosti koje udruha provodi na okupljanju umirovljenika ovoga kraja.

Nova predsjednica D. Prašnjak u nastavku je predstavila program rada za 2025. Pored već uhodanih aktivnosti, u planu je i uključivanje udruge u gradske manifestacije, obilazak bolenih i nemoćnih članova, druženja u vodenici u Margečanu, akcije mjerenja tlaka i ŠUK-a itd.

Umirovljenicima su se obratili i gosti, varaždinski župan Anđelko Stričak, gradonačelnik Grada Ivanca Milorad Batinić, predsjednica županijskog Saveza udruha umirovljenika Jadranka Bahlen te donator udruge Zdenko Đuras.

Župan Stričak osvrnuo se na novčana izdvajanja (174.000 €), koja Županija izdvaja za potrebe umirovljenika te istaknuo da je to tek dio širih aktivnosti u sklopu projekta Varaždinska županija – prijatelj zlatne dobi.

Gradonačelnik Batinić na skupštini je istaknuo da su mirovine većine umirovlje-



Nova predsjednica Danica Prašnjak



Izvušće dosadašnjeg predsjednika Z. Lackovića

CESTA OSEČKA-GAČICE U tijeku rekonstrukcijski radovi na dionici dugoj oko 3 km

Grad cestu proširuje na pun profil od 4,5 m

Riječ je o bivšoj devastiranoj ŽUC-ovoj cesti, koju je Gradu lani iznenada u nadležnost prenio ministar O. Butković; time je ŽUC izbjegao već preuzetu obvezu da pokrije troškove asfaltiranja proširenoga dijela

Mještani Osečke i susjednih naselja i više su nego zadovoljni nastavkom radova na proširenju i rekonstrukciji gradske ceste Osečka-Gačice. Podsjećamo, riječ je o bivšoj ŽUC-ovoj cesti. Za nju je bilo dogovoreno da će Grad Ivanec financirati radove na njenu proširenju i svemu što ide uz to (izrada projekata, rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, pribavljanje svih suglasnosti itd.), a da će ŽUC pokriti troškove

asfaltiranja proširenog dijela. I dok je Grad sve svoje obveze ispoštivao, resorni ministar Oleg Butković – a sve kako bi ŽUC izbjegao obvezu da financira asfalt – lani je ovu devastiranu cestu „preko noći“ izbrisao iz županijske nadležnosti i prenio je Gradu Ivancu, da i taj dio rješava sam. Pa iako je dobio lošu cestu, Grad će učiniti sve ono što je davno trebao učiniti ŽUC, a nije – proširiti je 2,50-2,80 m na puni

profil od 4,5 m, plus bankine, riješiti problematične zavoje, a nakon toga je i asfaltirati.

Cijelu dionicu na kojoj se izvode radovi obišli su gradonačelnik Milorad Batinić i njegov zamjenik Marko Friščić te s izvođačima razgovarali o dinami i planu daljnjih radova, a pridružili su se i mještani. Građani pak ne skrivaju zadovoljstvo radovima, to više što je stanje na ovoj prometnici dosad bilo neizdržljivo. I to ne samo zbog kolnika, kojim je mjestimično u katastrofalnom stanju, već i zbog sigurnosti. Dosadašnja širina ceste nije omogućavala mimoilažne vozila (za vrijeme većih snježnih padalina to je bila nemoćna mislija), a najgora strepnja za roditelje bilo je što je takvom cestom prometovao školski autobus prevozeći djecu do i iz škole.

Kompletne radove vrijedne 255.000 €, financira Grad Ivanec, a izvodi ih Niskogradnja Hudek.



Sa sadašnjih 2,50-280 m, prometnica se proširuje na 4,5 m i rješavaju problematični zavoji



Župan A. Stričak

O KAMENOLOMU Ovo je kraj dobrih ljudi, koji ne trpe nepravdu. Ponovno računam na vas!

Batinić se osvrnuo i na aktivnosti oko otvaranja kamenoloma na obližnjem Siljevcu upravo u ovome lijepome kraju.

–Poznato vam je da je Grad Ivanec u javnom savjetovanju dao prijedlog da se kamenolom izbriše s ovog područja te da se odmah prekinu sve istražne aktivnosti. Ako Sabor usvoji prijedlog Grada, onda kamenoloma ovdje neće biti. Ali ako ne bude tako, onda ćemo ponovno trebati vašu pomoć, isto kao što smo je tražili i dobili 2022., kada ste se odazvali potpisivanju petičije protiv kamenoloma. Jer Margečan, Željeznica i okolica, to je kraj dobrih i vrijednih ljudi, ali koji nepravdu ne trpe. Ne želimo kamenolom! – poručio je Batinić. (lir)

nika sada socijala i ne dostaju za dostojan život umirovljenika. Stoga je Grad Ivanec isplatom božićnica, za koje je osigurao čak 184.000 €, a koje će primiti više od 3.200 građana, nastojao ublažiti loše stanje umirovljenika, socijalnih kategorija, ali i svih drugih osoba starijih od 60 godina koje nemaju nikakvih primanja. Šire o tome pročitajte u posebnom članku, po kraj ovoga. (lir)



U obilasku radova na proširenju prometnice



O planovima i dinami s izvođačima radova

GRADONAČELNIK M. BATINIĆ Božićnice će primiti više od 3.600 građana Ivanca!

Božićnice i osobama bez primanja (60-65 godina)

Isplata božićnica nije mogla biti istovremeno za sve jer Grad podatke o primanjima morao pribaviti od HZMO-a, HZZ-a, Porezne uprave i Zavoda za socijalni rad, a za što je trebalo vrijeme

S obzirom na velik interes građana po pitanju isplate božićnica i jednokratnih potpora, gradonačelnik Milorad Batinić na skupu umirovljenika u Margečanu iznio je presjek svih dosadašnjih aktivnosti koje je Grad Ivanec proveo kako bi isplatom novčanih potpora barem djelomično ublažio loše materijalno stanje umirovljenika i osoba bez primanja.

–Kao što je poznato, nekadašnju praksu druženja umirovljenika u KTC-u i dodjele poklon paketa Grad je ukinuo. Umjesto toga, Grad je uoči Božića svim umirovljenicima s mirovinom manjom od 600 € dodijelio božićnice u iznosu od 90, 75, 55 i 40 €, ovisno o vašim primanjima. Učinili smo to sa željom da vam barem malo ublažimo sadašnju situaciju, a to je da su zbog skupocine, inflacije i dugih godina u kojima Vlada RH mirovine nije usklađivala s rastom plaća, vaše mirovine postale socijala – kazao je gradonačelnik.

–Vi ste svojim radom dali doprinos društvu i vaša bi mirovina trebala biti dovoljna za dostojan život. A to sada nije tako, jer ako je prosječna mirovina na području Grada Ivanca 532 €, to znači da mnogi imaju i puno manje od toga. Kako s time uopće preživjeti? I zato smo odlučili isplatiti božićnice. Mirovine ne smiju biti socijala! – naglasio je Batinić.

–Kome još stiže božićnica? U prvom krugu podjele u prinosu i sijednju, kazao je, božićnicu će dobiti, sveukupno, više od 3.200 građana, a Grad Ivanec je za te potrebe u proračunu osigurao 184.000 eura. Također, pozivam vas da dođete u Grad i iskoristite jednokratne novčane potpore od 60, 70, 80 i 90 €. Imate na njih pravo i uzmete ih! – poručio je umirovljenicima Batinić. (lir)

–Božićnice će dobiti, sveukupno, više od 3.200 građana, a Grad Ivanec je za te potrebe u proračunu osigurao 184.000 eura. Također, pozivam vas da dođete u Grad i iskoristite jednokratne novčane potpore od 60, 70, 80 i 90 €. Imate na njih pravo i uzmete ih! – poručio je umirovljenicima Batinić. (lir)

–Božićnice će dobiti, sveukupno, više od 3.200 građana, a Grad Ivanec je za te potrebe u proračunu osigurao 184.000 eura. Također, pozivam vas da dođete u Grad i iskoristite jednokratne novčane potpore od 60, 70, 80 i 90 €. Imate na njih pravo i uzmete ih! – poručio je umirovljenicima Batinić. (lir)

–Božićnice će dobiti, sveukupno, više od 3.200 građana, a Grad Ivanec je za te potrebe u proračunu osigurao 184.000 eura. Također, pozivam vas da dođete u Grad i iskoristite jednokratne novčane potpore od 60, 70, 80 i 90 €. Imate na njih pravo i uzmete ih! – poručio je umirovljenicima Batinić. (lir)

RADOVAN Za crkvu Imena Marijina Grad pomaže nabavu novog zvona

Grad Ivanec je župi sv. Margarete Margečan uplatio novčanu potporu od 12.875 € za novog crkveno zvono na tornju crkve Imena Marijina u Radovanu. Nabava novog zvona je nužna jer je sadašnje zvono puklo za grmljavinskog nevremena još 2021., kada je u njega udario grom.

–Prilikom kontrole zvona ustanovljeno je da se pukotina ne može popraviti, već je potrebno nabaviti novo. Nakon montaže morat će se obnoviti i sat s mehanizmom za pokretanje, koji također nisu u funkciji od udara groma – kazao nam je župnik Tito Damir Šmintić te zahvalio



Batinić: U zadnjem krugu isplate božićnice stižu i građanima u dobi 60-65 godina, bez ikakvih primanja

ce su dobili umirovljenici s mirovinama manjim od 600 €. U 2. i 3. krugu Grad je isplatio božićnice socijalnim skupinama te umirovljenicima koji ih u prvom krugu nisu primili, jer zbog nekog razloga nisu bili u evidenciji HZMO-a.

Grad je naknadno osigurao božićnice i za osobe starije od 60-65 godina, koje ne primaju mirovinu. U završnoj fazi je provjera podataka s Poreznom upravom radi utvrđivanja radnog statusa za oko 450 takvih osoba. Osobama koje su u toj starosnoj skupini, a nemaju primanja, isplata božićnica planirala se za kraj ožujka ili početak travnja. Ako u trenutku dolaska poštara ne budete kod kuće, božićnicu možete preuzeti na šalteru pošte u Ivancu.

–Božićnice će dobiti, sveukupno, više od 3.200 građana, a Grad Ivanec je za te potrebe u proračunu osigurao 184.000 eura. Također, pozivam vas da dođete u Grad i iskoristite jednokratne novčane potpore od 60, 70, 80 i 90 €. Imate na njih pravo i uzmete ih! – poručio je umirovljenicima Batinić. (lir)

–Božićnice će dobiti, sveukupno, više od 3.200 građana, a Grad Ivanec je za te potrebe u proračunu osigurao 184.000 eura. Također, pozivam vas da dođete u Grad i iskoristite jednokratne novčane potpore od 60, 70, 80 i 90 €. Imate na njih pravo i uzmete ih! – poručio je umirovljenicima Batinić. (lir)

–Božićnice će dobiti, sveukupno, više od 3.200 građana, a Grad Ivanec je za te potrebe u proračunu osigurao 184.000 eura. Također, pozivam vas da dođete u Grad i iskoristite jednokratne novčane potpore od 60, 70, 80 i 90 €. Imate na njih pravo i uzmete ih! – poručio je umirovljenicima Batinić. (lir)

–Božićnice će dobiti, sveukupno, više od 3.200 građana, a Grad Ivanec je za te potrebe u proračunu osigurao 184.000 eura. Također, pozivam vas da dođete u Grad i iskoristite jednokratne novčane potpore od 60, 70, 80 i 90 €. Imate na njih pravo i uzmete ih! – poručio je umirovljenicima Batinić. (lir)

–Božićnice će dobiti, sveukupno, više od 3.200 građana, a Grad Ivanec je za te potrebe u proračunu osigurao 184.000 eura. Također, pozivam vas da dođete u Grad i iskoristite jednokratne novčane potpore od 60, 70, 80 i 90 €. Imate na njih pravo i uzmete ih! – poručio je umirovljenicima Batinić. (lir)

–Božićnice će dobiti, sveukupno, više od 3.200 građana, a Grad Ivanec je za te potrebe u proračunu osigurao 184.000 eura. Također, pozivam vas da dođete u Grad i iskoristite jednokratne novčane potpore od 60, 70, 80 i 90 €. Imate na njih pravo i uzmete ih! – poručio je umirovljenicima Batinić. (lir)

–Božićnice će dobiti, sveukupno, više od 3.200 građana, a Grad Ivanec je za te potrebe u proračunu osigurao 184.000 eura. Također, pozivam vas da dođete u Grad i iskoristite jednokratne novčane potpore od 60, 70, 80 i 90 €. Imate na njih pravo i uzmete ih! – poručio je umirovljenicima Batinić. (lir)

ZBOR GRAĐANA Sastanak mjesnih odbora Vuglovec i Gečkovec

Mještani su posebno naglasili potrebu vraćanja u izvorno stanje oborinske odvodnje, koja je u aglomeracijskim radovima teško oštećena ili začepljena



U otvorenom razgovoru s građanima

U centru interesa – završetak Aglomeracije

Realni rokovi završetka izvedbe vodovodnih kućnih priključaka i kompletnih aglomeracijskih radova, asfaltiranje prometnica, popravak oštećene i uništene infrastrukture, a posebno oborinske odvodnje, u utrak su, 4. ožujka, bile glavne teme Zbora građana MO-a Vuglovec i Gečkovec u mjesnom društvenom domu. Sastanku je nazočio gradonačelnik Milorad Batinić sa svojim zamjenikom Markom Friščićem, a sve okupljene uvodno je pozdravio predsjednik Vijeća MO Gečkovec Vladimir Kocijan.

Radovi na Aglomeraciji

Gradonačelnik Batinić podijelio je na činjenicu da su Vuglovec i Gečkovec, slično kao Kaniža, bili među prvim naseljima u kojima su još 2022. god. izvedeni radovi na polaganju kanalizacijskih kolektora te ponovno podsjetio na razloge kašnjenja u izvođenju radova.

Iako bi bilo logično da su se usporedo mogli provesti i radovi na rekonstrukciji starih vodovoda, to od strane predstavnika toga EU projekta nije bilo dopušteno, već je bilo rečeno da će vodovodi ići naknadno, kao zasebni projekt. Očekivanja da će se radovi na vodovodima moći nastaviti odmah nakon što je položena kanalizacija, nisu se ostvarila. Naime, za rekonstrukciju vodovoda moralo se od Ministarstva zaštite okoliša pribaviti mišljenje o tome da li je za taj zahvat potrebna izrada Studije

OBORINSKA ODVODNJA Naloženo službama Grada i Ivkom voda Od izvođača zatražiti sanaciju cijelog sustava

Mještani su naglasili potrebu popravka i vraćanja u izvorno stanje oborinske odvodnje, koja je u radovima teško oštećena ili začepljena. Riječ je o sustavu koji je građen proračunskim novcem Grada Ivanca, a dijelom su ga nekad gradile mjesne zajednice samodoprinosom mještana, a koji je nakon toga predan na upravljanje Ivkom vodama.

Stoga je M. Batinić već sljedeći dan naložio gradskim službama da zajedno sa zaposlenicima Ivkom voda pregledaju kompletan sustav odvodnje sa slivnicima, sačine zapisnik te od izvođača zatraže popravak svih oštećenja, odčepljivanje kanalizacije i povratak sustava u funkcionalno stanje. (lir)



U fokusu građana – završetak aglomeracijskih radova

utjecaja na okoliš, jer se bez toga nije mogla pribaviti građevinska dozvola.

–Na žalost, Ivkom vode taj su odgovor od ministarstva čekale 15 mjeseci, nakon čega je stigao odgovor da studija – nije potrebna. A nakon toga se još 3 mjeseca od županijskog ureda čekala

periodu je po pitanju Aglomeracije bilo puno kritika na račun Grada. Poznato vam je da Grad sve svoje projekte provodi strogo prema ugovoru i završava ih u razumnom roku. Da je Aglomeracija gradski projekt, već bi davno bio dovršen, a navedenih problema i kritika ne bi bilo – poručio je Batinić.

U kojoj su fazi radovi u Vuglovcu i Gečkovecu? U naseljima je potrebno izvesti još oko 250 priključaka, a prema izjavi nadzornog inženjera – nadamo se da u nju možemo vjerovati – završetak radova očekuje se polovicom ove godine. (lir)



Građani su imali niz konkretnih pitanja, sugestija i prijedloga

DJEČJI VRTIĆ RADOVAN U tijeku opremanje unutarnjih prostora

U susret otvaranju vrtića

U opremanje unutarnjih prostora vrtića te vanjskog dječjeg igrališta uložiti će se čak 277.600 €

Gradonačelnik Milorad Batinić i njegov zamjenik Marko Friščić prilikom obilaska brojnih gradilišta širom našeg područja svratili su i u novi vrtić u Radovanu. Razloga za zadovoljstvo svakako imaju, budući da su radovi u završnoj fazi i sve ide prema pripre-

mama za skorašnje otvaranje vrtića, što će za Radovan sigurno biti povijesni događaj. Trenutačno se opremaju unutarnji prostori. Kuhinja je već isporučena i montirana, a sada se namještajem i didaktom opremaju igraonice za djecu, sanitarije, „otoci“ za igru,

spremišta, sobe za odgojitelje, uredski i prateći prostori. U opremanje će se uložiti čak 277.600 €, što znači da u vrtić stiže vrhunska oprema.

Na vanjskom dijelu izbetonirane su podloge, na kojima će se postaviti brojne sprave za igru mališana (kućica s toboganom, vlakčić s vagonima, ljuljačke, vrtuljak, njihalice, klatilice...).

Ukupna vrijednost investicije (građevinski radovi i oprema) iznosi 2,54 mil. €. Od toga većinu sredstava, 1,81 mil. € (više od 70%) osigurava Grad Ivanec, dok ostatak od 730.000 € stiže iz EU sredstava, preko Ministarstva znanosti i obrazovanja. Građevinske radove u rekordnom je roku izveo renomirani MIPPRO Ivanec. (ljr)



Betoniranje podloga za vlakčić, vrtuljak, ljuljačke, njihalice, klatilice

PROSTORI UDRUGAMA Grad trima gradskim udrugama na korištenje ustupio prostore u bivšem Retru

Korištenje prostora – bez naknade

Zamjenik gradonačelnika Marko Friščić u prostoru bivšeg Retra (koji je Grad reprezentativno uređio i dao ga na korištenje ivanečkim udrugama) potpisao je ugovore o korištenju višenamjenske dvorane i zajedničkih prostorija s Društvom prijatelja narodnih običaja Maska, Ivanečkim klubom kolekcionara i Brdsko biciklističkim klubom Ivanšćica.

Ugovore su potpisali njihovi predsjednici Vlasta Friščić, Anđelko Biškup i Davor Vusić. Pro-

stor je udrugama dodijeljen na korištenje na neodređeno vrijeme i za nj Gradu neće plaćati nikakvu naknadu.

„S obzirom na to da se radi o multifunkcionalnom, vrhunski opremljenom prostoru, cilj nam je da ga koristi što više udruga i da bude iskorišten u punom kapacitetu. Vjerujem da ćete se međusobno dogovoriti i uskladiti kalendare aktivnosti s postojećim korisnicima. U narednom razdoblju uredit ćemo i podrum-

Višenamjensku dvoranu i zajedničke prostore odsad za svoj rad i sastanke koriste i Društvo Maska, Ivanečki klub kolekcionara i BBK Ivanšćica

ske prostorije - istaknuo je Marko Friščić.

Svi nazočni predstavnici udruga zahvalili su Gradu na dodijeljenom prostoru te istaknuli da će im uvelike pomoći kod održavanja sastanaka radnih tijela i planiranja aktivnosti, a posebno zadovoljstvo istaknuli su najavom o uređenju podrumskog prostora. Inače, troškove održavanja prostora i dalje će u cijelosti snositi Grad Ivanec. (aj)



Na potpisivanju ugovora s predstavnicima triju udruga

Financira
Europska unija
NextGenerationEU



Novi objekt vrtića građevinski je potpuno dovršen, u tijeku je opremanje



Vrtićka kuhinja opremljena je u potpunosti

PARK ZA KUĆNE LJUBIMCE Na zelenoj površini u Kovačićevoj ulici (uz obilaznicu)

Kreće gradnja parka za pse

U prvoj fazi prostor će se ograditi, a u drugoj fazi predstoji postavljanje opreme namijenjene rastrčavanju i treningu pasa te sadnja visokog zelenila

Grad Ivanec uskoro kreće s uređenjem parka za kućne ljubimce. Park će urediti na zelenoj površini uz Ulicu I. G. Kovačića (obilaznica), gledano od semafora u pravcu Lidla. Grad je na toj površini još prije više od tri godine bio spreman za taj zahvat, ali ga nije mogao provesti prije nego li za to dobije suglasnost vlasnika zemljišta, a to su Hrvatske ceste.

Inače, Grad je zamolbu za korištenje te površine HC-u poslao još lani, no HC je nije mogao izdati jer je u tijeku bila izmjena glavnog projekta za rotor, koji će se graditi na sadašnjem semaforском ras križju. Nakon što je projekt usklađen, tražena suglasnost od HC-a je stigla pa je

Grad odmah pokrenuo pripreme za uređenje parka.

A ono će ići kroz dvije faze. U prvoj fazi ogradit će se oko 1.000 m² zelene površine gdje bi vlasnici slobodno mogli pustiti pse da se istrče. Postavit će se i klupice te koševi za fekalije.

U drugoj fazi prostor će se opremiti prikladnom opremom namijenjenoj rastrčavanju i treningu pasa te dodatno obogatiti visokim zelenilom. Ova vijest sigurno će obradovati brojne vlasnike kućnih ljubimaca, to više što će se time riješiti višegodišnji zahtjevi većeg broja građana za uređenjem površine koja bi bila namijenjena isključivo za pse, odvojena od dječjih igrališta i drugih zelenih javnih površina.



Površina na kojoj Grad kreće u uređenje parka za kućne ljubimce

PRIJAM ZA PK IVANEC Idu na Himalaju



Planinarima želimo sreću na njihovu opasnom i iznimno zahtjevnom usponu na Kali Patthar

Sretno na usponu na Kali Patthar (5.550 m)!

Zamjenik gradonačelnika Marko Friščić u četvrtak je, 20. ožujka, u Gradskoj vijećnici primio članove ekspedicije Planinarskog kluba Ivanec, koja je u međuvremenu, 30. ožujka, krenula na svoj, dosad najveći pothvat – ekspediciju na Himalaju. Tim povodom uručio im je novčanu potporu Grada, poželio im svu sreću i uspjeh u ovom ambicioznom poduhvatu te izrazio ponos što naš mali grad ima ekipu sposobnu za ekspedicije ovakvog, izrazito zahtjevnog karaktera.

U sastavu ekspedicije su Tomislav Friščić, Stjepan Kušte-

lega, Božidar Šoštarić, Ninoslav Želežić, Darko Kos, Nevenka Vincetić, Darko Vincetić, Ana Mudri i Ivan Prašnjak. Njihov cilj je popeti se do Everest Base Campa (5.360 m), odnosno do vrha Kali Patthara (5.550 m), s kojeg puca najbolji pogled na najvišu planinu svijeta, Mt. Everest (8.849 m) i još dva vrha himalajska vrhunca viša od 8.000 m.

Planinarima želimo sreću na njihovu opasnom i iznimno zahtjevnom usponu na Kali Patthar, gdje će, rekoše, s ponosom izvijestiti zastavu Ivanca – Planinarskog grada!

Planinari, sretno! (ljr)

USUSRET USKRSU Dodite na „Uskrs u Ivancu“ u subotu, 12. IV.

Uskrsnom tombolom pomognite potrebitima

Očekuju vas štandovi prepunih uskrsnih delicija i ukrasa, a Grad će posjetitelje i ove godine počastiti s 500 porcija papalina

Manifestacija „Uskrs u Ivancu“ u gradskom parku održat će se uoči Cvjetnice, u subotu, 12. travnja. I ovoga puta ovaj će se velikoj priredbi, koju Grad Ivanec organizira dugi niz godina, pridružiti brojne udruge, mališani iz dječjih vrtića Ivancice i Bambi, školske zadruge, OPG-ovi, TZ i drugi, a dobro došli su i svi ostali koji žele biti dio zajedničkog uskrsnog slavlja svih generacija. Grad će tom prilikom podijeliti 500 besplatnih porcija papalina na svakako ne propustite lijepo druženje u preduskrsnoj atmosferi punoj dobrih emocija.

Sve organizacijske pojednosti manifestacije dogovorene su na sastanku s udrugama održanom 19. ožujka, gdje je sve okupljene s planiranim hodo-



Ne propustite manifestaciju „Uskrs u Ivancu“ u subotu, 12. travnja gramom upoznala pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Ljiljana Risek.

Toga dana početak će i nova hu-



Sve udruge rado na sastanku su poručile da će se odazvati humanitarnoj akciji

KOMEDIJAŠI Pobijedili na županijskoj smotri kazališnih amatera i plasirali se na državnu

„Rasturili“ na županijskoj smotri!

Komedijaši su osvojili sve prve nagrade, za najbolji tekst i režiju te za najbolje muške i ženske glavne i sporedne uloge

Glumačka družina Komedijaši koja djeluje u sklopu KUU Staznjevec, svojom je najnovijom komedijom La petit cafe redateljice i autorice Marine Đurasek, uvjerljivo osvojila prvo mjesto na 15. županijskoj smotri kazališnih amatera održanoj u Domu kulture u Sračincu.

O tome da su Komedijaši ove godine briljirali na smotri, potvrđuje sljedeće. Odlukom

selektorice Hrvatskog sabora kulture Gordane Ostović, boje Varaždinske županije i Grada Ivanca na 65. državnom festivalu kazališnih amatera u Vodica, branit će Glumačka družina Komedijaši. Tekst ove komedije, autorice Marine Đurasek, proglašen je najboljim tekstom smotre.

Nadalje, nagrade za najbolju režiju dobili su članovi

manitarna akcija Zaklade Grada Ivanca. Ovoga puta će se prodajom uskrsnih tombola prikupljati novčani prilozima za potrebe izgradnje i uređenja kupaonica i sanitarnih čvorova za građane koji žive u teškim imovinskim prilikama.

Iako je to teško i zamisliti, činjenica je da na području našega grada još uvijek ima dosta obitelji koje u svojim trošnim kućama uopće nemaju WC-a, kupaonice i tekuće vode. Neke od takvih slučajeva već rješava Grad Ivanec. Svaki euro je itekako dobro došao pa su u pomoć pozvani i svi građani da kupnjom tombole pomognu potrebitima i tako u korizmenom razdoblju učine nešto dobro i plemenito za svoje bližnje.



Komedijaši ponovno prvi, putuju na državnu smotru

Komedijaša M. Đurasek i Miroslav Rohtek, koji je ujedno nagrađen za najbolju glavnu mušku ulogu, dok je Lidija Zečević dobila čak dvije nagrade za najbolju žensku glavnu ulogu. Petra Blaško nagrađena je za najbolju sporednu žensku ulogu, dok je Roman Sakaljić dobio nagradu za najbolju mušku sporednu ulogu. Sve čestitke!

VATROGASTVO Redovna skupština DVD-a Radovan

Plan - energetska obnova vatrogasnog doma

Novi poligon nosit će ime tragičnog poginulog člana DVD-a Tomislava Buhina

Problem s brojem raspoloživih operativnih vatrogasaca, ali i dobra statistika od samo četiri intervencije tijekom 2024., sukus je izvješća o radu koja su na 73. skupštini DVD-a Radovan iznijeli predsjednik Nikola Habunek i zapovjednik Vlado Sedlar.

U izvješću je posebno naglašen uspješan rad s dvije ekipe vatrogasne mladeži, odlična vježba operativnih snaga CZ Grada Ivanca održana u OŠ Radovan, osposobljavanje članova za razna zvanja, pregled hidrantske mreže, kontrolira-



Glavni ciljevi – energetska obnova doma i gradnja vatrogasnog poligona



S godišnje skupštine DVD-a Radovan

BRANITELJI Izborna skupština HVIDR-e Ivanec

Vjekoslav Špac ponovno izabran za predsjednika

Jednoglasnom odlukom skupštine Udruge HVIDR-a Ivanec u utorak, 18. ožujka, za njena je predsjednika šesti put izabran Vjekoslav Špac. Za tajnika je izabran Darko Bregović, u NO Ivica Rudnički, Darko Šimunec i Zdravko Pečevski, a u Sud časti Marijan Kruhobrec, Marijan Vusić i Damir Friščić.

Iz predstavljenih izvješća i planova koje je iznio V. Špac, razvidno je da je rad udruge stabilan i usko povezan suradnjom s UDVDR-om Ivanec pa se brojne aktivnosti provode zajednički. Najavljeno je da će HVIDR-a nastaviti pomagati braniteljima, organizirati sistematske preglede za članstvo, obilježavati državne blagdane i dane sjećanja, sudjelovati u događanjima vezanim uz



V. Špac po šesti je put izabran za čelnog čovjeka HVIDR-e Ivanec

Domovinski rat itd. Najavljena je i podrška Marijanu Martanu, koji pješice kreće na 350 km dug put do Škabrnje, u čast poginulih branitelja bivše Općine Ivanec.

Uz čestitke svima novoizabranima, zamjenik gradonačelnika Marko Friščić istaknuo je da HVI-



Brojni branitelji i gosti na Izornoj skupštini HVIDR-e

no spaljivanje raslinja itd. Primarni ciljevi DVD-a u 2025. su nastavak opremanja i osposobljavanja članova, rad s mladima i energetska obnova vatrogasnog doma. Počinje i gradnja vatrogasnog poligona na igralištu u Radovanu, koji će nositi naziv po tragično preminulom članu DVD-a Tomislavu Buhinu. Okupljenim vatrogascima obratio se zamjenik gradonačelnika Marko Friščić, načelnik gradskog Stožera CZ te upozorio da je problem manjka operativnih vatrogasaca prisutan u cijeloj Hrvatskoj te da tome

doprinosi i zakonska regulativa, koja ide u smjeru profesionalizacije vatrogasaca. –Grad Ivanec podržavat će DVD-ove dokle god to bude moguće i tako dugo dok država to bude dopuštala. Nastavljamo s ulaganjima u opremanje vatrogasaca, ali i u kapitalne projekte u vatrogastvu, koji su već obuhvaćeni planom do 2030. god. – poručio je Friščić. Predsjednik VZGI Zdenko Đuras istaknuo je kako je DVD Radovan važan dio VZ-a te zahvalio svim vatrogascima

na slobodnom vremenu koje izdvajaju za sigurnost lokalne zajednice. DVD-u Radovan pohvale je uputio i zapovjednik VZ Ivan Putarek. –Vaše podneseno izvješće realno je i iskreno. Problemi s kojima se susrećete ujedno su i problemi mnogih drugih društava. Ali ono što je najvažnije jest da imate mlade snage, nevjerovatnu sinergiju, radite s velikim zadovoljstvom i vrlo ste kooperativni – rekao je Putarek. Na skupštini su vatrogascima dodijeljene diplome i spomenice.(aj)



M. Friščić: Grad nastavlja s financiranjem i opremanjem dobrovoljnih vatrogasaca



Priznanja zaslužnima

KUD SALINOVEC Sa izvještajne skupštine salinovečkih folklorša

Uskoro preseljenje u novi društveni centar!

Batinić: Moderni centar, kakvog nema nijedno naselje na području grada, zaslužili ste svojim radom

KUD Salinovec svojim se rezultatima, među kojima odskoču pobjeda na županijskoj smotri izvornog folklor, nastup na državnoj smotri i na međunarodnim smotrama i susretima širom Hrvatske te sudjelovanje u manifestacijama Grada, TZ-a i srodnih udruga, ponovno potvrdio kao perjanica folklornog stvaralaštva našega grada. Dobre prakse KUD će ove godine još i nadograditi radom na čuvanju narodnih plesova, obnovom nošnji i obuće, radionicama te upisom novih članova u plesne i tamburašku sekciju.

Naglasila je to nova tajnica KUD-a Paula Štabi u izvješću o radu te u planu rada za 2025. Predsjednik Vjekoslav Ptiček zahvalio je svima koji podupiru rad KUD-a, a među kojima je daleko najveći donator Grad Ivanec, koji



Predsjednik V. Ptiček i nova tajnica KUD-a P. Štabi

je lani za rad KUD-a osigurao više od 8.300 €. Skupština je izabrala novi Upravni odbor u koji su, uz predsjedniku i tajnicu, ušli i Nika Vitković, Ljiljana Hlevnjak, Anka Lepoglavec, Mirko Ribić, Nadica Miklošić, Marina Lončar, Martina Brežni, Nenad Kolarek i Verica Valjak. U Nadzorni odbor imenovani su Slavica Korpar, Monika Hajdinjak i Sandi Ljubek.

KUD-u je pozdravne riječi i čestitke uputio predstavnik Županije i donator Zdenko Đuras, kazavši da njihov rad predstavlja vrijedan doprinos očuvanju narodne kulture bednjanske doline. Gradonačelnik Milorad Batinić čestitao je KUD-u na navršeni 25 godina rada te kazao kako je ugodno iznenađen brojem aktivnosti, pogotovo plesnih, za koje je uloženo puno sati rada. Uskoro će,



KUD Salinovec ove je godine ušao u 26. godišnjicu svoga rada



KUD Salinovec - folklorna "perjanica" Ivanca i cijelog ivanečkoga kraja



Gradonačelnik Batinić: KUD uskoro dobiva prostor u novom društvenom centru

kazao je, KUD moći za svoj rad koristiti nove prostore u staroj školi, čija je energetska obnova gotova, a u tijeku je opremanje.

–Nekadašnja stara škola preuređena je u prostor kakav nema nijedno naselje na području grada! Uskoro ćemo je i službeno otvoriti i dati je na korištenje svim udrugama. Vi ste takav centar zaslužili svojim radom! – poručio je gradonačelnik te KUD-u najavio daljnju potporu Grada.

SJENA NAD PROSLAVOM Kamioni kroz Salinovec? I Salinovcu prijeti nova Očura!

Batinić se osvrnuo i na zlo koje prijeti i Salinovcu potencijalnim otvaranjem kamenoloma na Siljevcu. Karte s pregledom transportnih pravaca otvaraju sumnju u to da bi dio kamionskog prijevoza išao županijskom cestom kroz Salinovec.

–Prihvati li Sabor naš prijedlog kojim smo u javnoj raspravi zahtijevali zabranu eksploatacije kamena u Parku prirode te trenutachnu obustavu svih istraživanja, onda kamenoloma neće biti. A ako ne, tada ćemo dobiti kamenolom i bit ćemo suočeni s novom Očurou! Bude li bilo potrebno reagirati i dići svoj glas protiv toga, znam da mogu računati na vas, jednako kao i onda dok smo se zajedno peticijom usprotivili i kamenolomu i drugim pritiscima – zaključio je Batinić.

KONTAKT
Ulica Mirka Maleza 3,
42240 Ivanec
+385 91 60 90 939
RADNO VRIJEME:
Pon, Čet: 12:00 - 20:00
Uto, Sri, Pet: 07:00 - 15:00

Ordinacija dentalne medicine opremljena najnovijom tehnologijom i digitaliziran dentalni laboratorij s poslovanjem više od 30 godina

> Širok spektor stomatoloških usluga - od rutinskih pregleda do složenih zahvata
> Individualan pristup svakom pacijentu bez dugih čekanja

USLUGE:

- Fiksno, mobilna i implantoprotetika
- Estetski ispuni
- Endodontsko liječenje zuba
- Izbjeljivanje
- Parodontologija
- Ortodoncija

ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA Proglašeni najbolji sportaši i ekipe 2024.

Najbolji u 2024. godini - Tara Ribić i Damir Habek

Nagrada za životno djelo uručena je legendi ivanečkoga rukometa prof. Vladimiru Canjugi

Tara Ribić, kapetanica ŽOK-a Ivanec, i Damir Habek, član KPI Let Ivanec, najbolji su sportaši Grada Ivanca za 2024. godinu. Najbolje sportske ekipe su prva seniorska ekipa ŽOK-a i KPI Let. Titule najboljih mladih sportaša pripale su šahistima Jakovu Friščiću i Lauri Friščić (ŠK Ivanec). Najuspješnije mlade ekipe su odbojkaška ekipa U-11 (2003. god.) ŽOK-a i juniorska ekipa ŠK Ivanec.



Prof. V. Canjuga Nagrada za životno djelo

Najviše priznanje ZSU, Nagrada za životno djelo, uručena je prof. Vladimiru Canjugi, legendi ivanečkog rukometa. Pehari i priznanja laureatima dodijeljeni su na svečanosti Zajednice sportskih udruga Grada Ivanca, kojoj su nazočili i gradonačelnik Milorad Batinić i njegov zamjenik Marko Friščić.

Zlatne plakete dobili su Tomica Matučec (DSR Salinovec), Zvonko Vidoni (RK Ivančica) i Damir Križek (Karate klub). Dobitnici godišnjih nagrada su Dijana Matučec (DSR Salinovec), Ivan Hrg (ŽOK Ivanec) i Tihomir Šavorić (Karate klub).

Za osiguranje dodatnih novčanih potpora za zapošljavanje školovanih trenera u svakom klubu. Prof. V. Canjuga te kazao da je od svega što je postigao u dugoj sportskoj karijeri najponosniji na rad u nekadašnjem RK Ekol-Ivančica, koji je 1986. iz žu-

panijske lige došao u 1. HRL. -Neophodno je ulagati u obrazovanje i školovanje mladih stručnih kadrova kao temelj sustava u kome razvitak sporta više neće ovisiti o entuzijazmu pojedinaca pa kad oni odu, onda se s njima i „ugase“ pojedini sportovi – kazao je Canjuga.

Umjesto Županiji, 55.500 € treba dati ivanečkom sportu

Uz čestitke svima nagrađenima, gradonačelnik Milorad Batinić osvrnuo se na vrlo visoka izdvajanja za najam školskih sportskih dvorana koji Grad od lani plaća Varaždinskoj županiji. -Riječ je o 55.500 € godišnje.

Smatram da bi se Županija trebala odrediti toga novca u korist lokalnog sporta jer ona iz državnog proračuna za održavanje dvorana dobiva sasvim dovoljno sredstava. U tom slučaju biste, povrh sadašnjih 130.000 € na godinu, dobili još tih 55.500 €, što bi vam omogućilo daleko bolji rad – izjavio je Batinić.



Najbolji sportaši i ekipe Grada Ivanca u 2024.



Prva seniorska ekipa ŽOK-a najbolja je ženska sportska ekipa



Najsportaši Ivanca 2024. – Tara Ribić i Damir Habek



Letačima KPI LET Ivanec nagrada za najbolju mušku ekipu

Niz nagrada

Posebne nagrade uručene su Božidaru Šoštaru (PK Ivanec) i Sebastijanu Cveku (HPD Ivančica), a dobitnici diploma su Božidar Kljunić (PK Ivanec), Tomislav Viđaček (NK Mladost), Maja Miklaužić (ŽOK), Ivan Vusić (HPD Ivančica) i Žarko Hrkač (DSR Lančić Knapić).

Priznanja za mlade perspektivne sportaše primili su Tin Gašparić (RK Ivančica), Dario Halamek (Karate klub), Sebastijan Sedlar (NK Mladost), Ivano Banić (PK Ivanec), Ela Šoštar (ŽOK), Petar Ribić (ŠK Ivanec), Tija Kolarić (SŽRK Ivanec), Zenn Geček (KK Ivančica), Alen Kunalić (NK Ivančica) i Mauro Sinček (HPD Ivančica).

Najavio je ove godine otvaranje novog RC Lančić-Knapić te početak realizacije uređene trim staze na Jezerima te kazao

kako Grad usporedo stvara sve potrebno za start kapitalnog sportskog projekta – gradnju SRC-a Ivanec.(nn,lj)

PČELARI Prva redovita izvještajna skupština Pčelarske udruge Ivanšćica

U par mjeseci članstvo - udvostručeno

Udruga je osnovana u studenome 2024., a ohrabruje podatke da joj prilazi sve veći broj pčelara

- Gotovo dvostruko više članova nego na osnivačkoj skupštini početkom studenog 2024. – prvi je veliki uspjeh naše Pčelarske udruge Ivanšćica! Trenutačno imamo 28 članova, primljeni smo u članstvo Hrvatskog pčelarskog saveza, a Grad Ivanec nam je dodijelio novčana sredstva za početak rada – izjavio je predsjednik Dragutin Vresk na prvoj redovitoj izvještajnoj skupštini udruge održanoj u izletištu Jelenice.

Uz napomenu da se Upravni odbor redovito sastaje, Vresk je naglasio da je provedeno i ažuriranje podataka o pčelinjim zajednicama, a članovi su sudjelovali na edukaciji o bolestima pčela te obišli Sajam pčelarstva



O radu pčelarske udruge izvijestio je predsjednik D. Vresk



Riječ gostiju



S prve izvještajne skupštine PU Ivanšćica

u Gudovcu. U narednom razdoblju predstoji im sadnja medonosnog bilja i organizacija Mednog doručka u školama i vrtićima. Riječ je o projektu usmjerenom na edukaciju najmlađih o važnosti pčela za cijeli ekosustav.

-Cilj nam ostaje stabilno institucionalno i financijsko postrovanje te daljnje jačanje kapaciteta udruge nabavom opreme. Planiramo uključivanje u gradske manifestacije, nastavak

edukacija, predavanja i izleta, a priželjkujemo i vlastiti prostor – kazao je Vresk. U nastavku je financijsko izvješće i plan za 2025. Iznio tajnik Kristijan Kolarić.

Pohvale dosadašnjem radu i daljnjim planovima pčelara izrazio je i gradonačelnik Milorad Batinić. Podsjetio je da je suradnja Grada Ivanca i pčelara trajala i prije osnivanja udruge.

- I tada smo pčelarima osigurali financijske potpore, a tako



Batinić: Grad Ivanec nastavit će snažno podupirati rad ivanečke pčelarske udruge

ćemo nastaviti i dalje. Veseli me što se broj članova u tako kratkom vremenu udvostručio, što potvrđuje da smo bili u pravu kada smo pokrenuli inicijativu za osnivanje ivanečke pčelarske udruge. Želja nam je da se jednako tako poveća i broj pčelinjih zajednica, a za vaše planove u Gradu Ivancu uvijek imate partnera – poručio je gradonačelnik M. Batinić.

Podršku radu ivanečke Pčelarske udruge izrazili su i gosti te predstavnici prijateljskih i suradničkih udruga iz Ivanca, Bednje i Varaždin Brega.(aj)

UDRUGA PEHARČEK Održana izborna izvještajna skupština Novi predsjednik Josip Jagić

Nastavlja se rad na podizanju kvalitete i proizvodnje ivanečkih vina

Jednoglasnom odlukom svih članova Skupštine održane u Hotelu Orion, Josip Jagić izabran je za novog predsjednika Udruge vinogradara i vinara Peharček. Na toj je dužnosti naslijedio dosadaš-

njeg predsjednika Željka Đurina. U novi Upravni odbor izabrani su Josip Uršulin, Žarko Videc, Luka Lančić, Krešo Friščić, Željko Đurin, Ivan Strugar, Josip Hrančić i Marko Geci, a u Nadzorni odbor



Peharček okuplja velik broj vinogradara i podrumara iz Ivanca i šire okolice



M. Friščić: Čestitke udruzi na uspješnom radu i odličnoj suradnji s Gradom

Blaž Petak, Tomislav Kušteljega i Zdravko Pečevski. Novi predsjednik je, uz zdravicu, zahvalio članovima na povjerenju i podršci te predstavio plan rada udruge za ovu godinu.

-Nastavljamo rad na podizanju kvalitete ivanečkih vina te na daljnjoj edukaciji članova. Želja mi je nastaviti i odličnu surad-



Novi predsjednik Josip Jagić

nju s Gradom Ivancom. Uključit ćemo se u gradske manifestacije, održati ocjenjivanje i izložbu vina, izlete, a obilježiti ćemo i sve važne vinske blagdane – poručio je Jagić.

Uz zahvale Gradu Ivancu na dugogodišnjoj podršci, o radu udruge za 2024. izvijestio je dosadašnji predsjednik Željko Đurin. Kazao je da je u proteklom razdoblju bitno podignuta kvaliteta vina, što potvrđuje i broj osvojenih medalja, koji ne prestano raste. Udruga ima 116 članova. Uz izlet u Mostlavinu, obilježila je sve vinske blagdane, uključivala se u gradske manifestacije, a uz novčanu potporu

Grada dodatno su uručene podružne prostorije udruge u društvenom domu Knapić, gdje je u tijeku i gradnja nadstrešnice. Vinogradarima je čestitke na uspješnom radu uputio zamjenik gradonačelnika Marko Friščić. -Dosadašnji predsjednik Ž. Đurin visoko je podignuo ljestvicu i standard u vođenju udruge. Hvala vam na tome! Čestitam novom predsjedniku i izabranim članovima radnih tijela. Vjerujem da će se nastaviti izvrsna suradnja Grada Ivanca i Peharčeka, a svima vam želim dobru vinskog godinu i dobru berbu najesešen – poručio je, među ostalim, M. Friščić.(aj)

FOTO: N. NIŠEVIĆ



ŠAHOVSKI KLUB IVANEC Peti u Županijskom kupu

Šahovski klub Ivanec u natjecanju Županijskog kupa osvojio je 5. mjesto u konkurenciji 8 ekipa. Ekipa Ivanca nastupila je u sastavu Matej Držaić, Mislav Stimec, Laura Friščić, Jakov Friščić, Robert Vuglač, Marko Gladović i Marko Sever. Odigrana su tri kruga natjecanja, a ŠK Ivanec je bio domaćin posljednjeg, odigranog u hotelu Orion.

Klub je startao i s natjecanjem u 2. B hrvatskoj kadetskoj ligi. U prvom krugu odigranom u Donjem Vidovcu, ŠK Ivanec je pobijedio Ludbreg 2 s 3,5 prema 0,5. U 2. kolu izgubio je od ŠD Varaždin s 0:4, a u 3. kolu svladao Čakovec sa 4:0. Ekipa Ivanca igrala je u sastavu Petar Ribič, Tin Pofuk, Paula Friščić i Benjamin Repić. Vodeća ekipa kadetske lige je ŠD Varaždin sa 9,5 bodova, dok se Ivanec nalazi na 5. mjestu sa 4 boda.(nn)

FOTO: B. TEŽAK



TROFEJ GRADA IVANCA 230 plesača

Ivanec je subotu, 1. ožujka, četvrtu godinu zaredom bio domaćin Trofeju grada Ivanca, turniru u standardnim i latino-američkim plesovima. U sklopu Održana su dva natjecanja - bodovni turnir HSPS-a te KUP Hrvatske. Turnir te finalna natjecanja i večernji show program su u sportskoj dvorani besprijekorno organizirali PK Takt Varaždin i Hrvatski sportski plesni savez. Pokrovitelj priredbe i ove je godine bio Grad Ivanec. Manifestacija je okupila 230 sudionika. Plesno umijeće pokazalo 180 natjecatelja iz 20 hrvatskih i slovenskih klubova.

NOGOMETNI KLUB MLADOST

Dva poraza u nastavku prvenstva

Na startu nastavka prvenstva u Elitnoj ŽNL Varaždin, momčad Mladosti iz Margečana je s 1:2 izgubila utakmicu s Trnjem iz Trnovca. Unatoč velikoj želji i borbenosti cijele momčadi, Mladost nije uspjela izboriti toliko željenu pobjedu za mirnijim

nastavak prvenstva i bijeg sa zaelja prvenstvene tablice. Gosti su povelu u 45. i 64. minuti, da bi u samom finišu utakmice domaćin pogotkom Ivana Horvatića smanjio vodstvo na 1:2.

Mladost je zatim utakmicu 16. kola s momčadi Nedeljanca

KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA

Ivančica solidna u nastavku prvenstva



Ivančica u Ivancu teško porazila Koprivnicu

ŽENSKI ODOJKAŠKI KLUB IVANEC

Utakmicu 18. kola 1. B HOL Sjever odigranu u Karlovcu s Kelteksom 2, seniorska ekipa ŽOK-a Ivanec izgubila je s 2:3. Poveo je domaćin s 2:0, zatim je ekipa Ivanca napravila rezultatski preokret i sljedeća dva seta riješila u svoju korist. U petom, odlučujućem setu, nedostajalo je snage i koncentracije pa je taj set, a time i pobjeda, pripala domaćoj ekipi.

U utakmici 17. kola u Ivancu, ŽOK je pobijedio Nedelišće Elting s 3:1. Zbog ozljede nije igrala Barbara Habek, jedna od ključnih igračica, što se osjetilo u igri domaće ekipe, osobito kada se lomio rezultat. U utakmici 16. kola ŽOK je u gostima svladao Petrinju s 3:2, i to nakon 126 minuta igre, kada je u presudnim momentima dokazao fizičku spremnost. Utakmicu ranije ŽOK je dobio pobijedivši u Ivancu Dinamo 2 iz Zagreba s 3:0. Vodeća ekipa 1. B HOL Sjever je Medveščak Zagreb, dok se Ivanec nalazi na četvrtom mjestu.(nn)

FOTO: B. TEŽAK



Do kraja prvenstva ostalo je još kola i sve se može popraviti

izgubila s 0:1. Na žalost, izgledne prilike Bojana Hercega i Luke Petrinca za pogodak nisu realizirane zbog nepreciznosti u završ-

nicima. Mladosti predstoji borba za ostatak u Elitnoj ŽNL Varaždin; do kraja je ostalo još dosta kola i sve se još može popraviti.(nn)

FOTO: B. TEŽAK

Momčad Ivančice u utakmici 21. kola 2. HKL Sjever odigranoj u Križevcima poražena je od Radnika sa 66:92. Već nakon 20 minuta igre Ivančica je bila u minusu 18 koševa; domaćini su igrali odlično, postigli su čak 17 trica, a Ivančica ih je zabilila 10. Najefikasniji naši igrači bili su Vid Skenderović i Vito Strunjak 14 i Filip Rožman 13 koševa.

U 20. kolu Ivančica je u Ivancu pobijedila Virku iz Virovitice s 90:78. Nakon što je mlada, odlična momčad iz Virovitice dobro parirala domaćinima te zbog njihovih grešaka, izgubljenih lopti i promašaja u jednom trenutku preuzela vodstvo, na scenu su stupili Martin Fištrek, Stjepan Herceg i Skenderović te s postignutih sedam trica preokrenuli rezultat i donijeli Ivančici pobjedu.

U utakmici 19. kola u Ludbregu, Ivančica je porazila Grafičara sa 72:67, uz 16 koševa Petra Koščak i S. Hercega. U utakmici 18. kola Ivančica je u Ivancu svladala Koprivnicu s 86:63. Vodeća momčad 2. HOL Sjever je Varaždin, a Ivančica je peta.(nn)

Tri uzastopne pobjede



ŽOK među prve četiri ekipe na ljestvici 1. B HOL Sjever

FOTO: N. NIŠEVIĆ

NOGOMETNI KLUB IVANČICA Na startu prvenstva Elitne ŽNL Varaždin

Jedan bod iz dvije utakmice

Ivančica je u proljetni dio prvenstva startala remijem, 2:2, u utakmici 15. kola protiv N. Marofa, odigranoj u Ivancu, po blatnjavom i vodom natopljenom terenu. Domaća momčad odlično je otvorila utakmicu i povela pogotkom Leona Vuglača. Drugi gol za Ivančicu postigao je Siniša Hrgar. Međutim, nakon što je vratar Sandro Medved srušio gostujućeg igrača u izglednoj prilici za pogodak, dosuđen mu je crveni karton za isključenje i kazneni udarac, nakon čega su se **Isključenja u dvije utakmice odrazila su se na rezultate ivanečke momčadi**

FOTO: B. TEŽAK



RUKOMET Na državnom prvenstvu za učenike OŠ u Poreču

Rukometaši OŠ Ivanec treći u državi!

FOTO: OŠ IVANEC



Ivančki osnovnoškolci sjajni na državnom prvenstvu u Poreču

RUKOMETNI KLUB IVANČICA

Uvjerljive pobjede nad Trnovcem i Odemom

U utakmici 20. kola 2. HRL Sjever Ivančica je u dvorani Srednje škole Ivanec pobijedila Odemu iz Zagreba s 42:27. Nakon vodstva od 22:12 u 35. minuti, Ivančica je serijom 5:0 pobjegla na 27:12, što je ujedno bila najava uvjerljive pobjede domaće momčadi. Najefikasniji igrači bili su Dan Lepoglavec (8), Kevin Lind i Leon Grahek (7) te Borna Marušić (5).

Utakmica 19. kola odgođena je na zamolbu ekipe iz Koprivnice, dok je u utakmici 18. kola odigranoj u Ivancu s Trnovcem, domaćin izborio rekordnu pobjedu od 50:22, jer rijetko je kada Ivančica u prvenstvu postigla 50 go-



lova. Najefikasniji igrači bili su Grahek (8), Matija Dombaj (7) te Lind i Florijan Kolarić

(6). Vodeća momčad lige je Zagreb 2, dok se Ivančica nalazi na sedmom mjestu.(nn)

NAKON 47 GODINA U KK IVANČICA

Manjerović se povukao iz aktivnog rada

-Nakon 47 godina igre, treniranja i aktivnog rada, Zlatko Manjerović-Zlac povukao se iz aktivnog rada u KK Ivančici. Ostat će zapamćen kao legenda ivanečke košarke, u kojoj je bio od 1978., kada je, iz tadašnje košarkaške sekcije DSR Partizan, osnovan KK Ivančica. U klubu je igrao do 1984. do 1990. (uz godinu dana pauze zbog vojnog roka), do 1993. u Varaždinu pa onda ponovno u Ivančici do 1995., nakon čega postaje i ostaje trener punih 30 godina.



Zlatko Manjerović i Predrag Putar

U svim tim godinama Zlac je ispisivao povijest Kluba. KK Ivančica je dvaput bio prvak 3. HKL Sjever i 2. HKL Sjever, pobjednik Županijskog kupa i Kupa Regije Sjever, prvak Lige bez granica itd. I momčad i njeni članovi puno su puta bili laureati na svečanostima proglašenja najboljih sportaša i ekipa ZSUGI.

Tijekom dugog trenerskog staža Zlatko je selektirao brojne mlade igrače i uveo ih u košarku. Mnogi od njih i dalje su aktivni igrači ili treneri mladih dobnih uzrasta.

- Za mene je dugogodišnji trenerski period došao do kraja. Kada osjetiš da ti ritam treninga i utakmica postaje opterećenje, a ne više „gušt“, onda je to znak za povlačenje. Klub je stabilan, momčad je posložena i igra 2. HKL. Vrijeme je za mlade snage - poručio je Manjerović koji i dalje ostaje na dužnosti potpredsjednika KK Ivančica.

Trenersku funkciju prve momčadi preuzeo je Predrag Putar, trener momčadi mladih kadeta, koja je osvojila naslov Regionalnog prvaka lige.(nn)

FOTO: KK IVANČICA

PROMETNA KULTURA Za učenike škola Ivanec, Prigorec, Salinovec i Kuljevčica

Mini autićima i kroz „tunel“ Učku!



U vožnji i stručni savjeti mentora



Puno pitanja za članove DVD-a Ivanec



Za uspješno svladan program djeca su nagrađena vozačkim dozvolama

♦♦ Cilj programa - obukom do veće sigurnosti djece u prometu; spriječi li se samo jedno dječje stradavanje, onda je svaki izdvojen cent zlata vrijedan

Učenici drugih razreda OŠ I. K. Sakcinskog Ivanec i njenih područnih škola u Salinovcu, Kuljevčici i Prigorcu u srijedu su, 19. ožujka, sudjelovali u Jumicar, programu prometne kulture za najmlađe. Provođi se u organizaciji Udruge Preventivni program o sigurnosti u cestovnom prometu u suradnji s tvrtkom Jumicar Hrvatska i partnerima. Za ivanečke učenike program financira Grad Ivanec.

Za djecu je najzanimljiviji dio programa bio na mobilnom poligonu sa zebra, prometnim znakovima i semaforima, kojim su djeca vozila male električne automobile, a put ih je vodio i kroz - tunel Učku. Na kraju programa svako je dijete dobilo prvu vozačku dozvolu.

Djeca se posebno dojmilo vatrogasno vozilo DVD-a Ivanec s opremom za gašenje požara, a veliko uzbuđenje bilo je kad su sjeli u pravi(!) policijski auto te isprobali sirene i razne policijske rekvizite. Djelatnice Crvenog križa demonstrirale su im osnovne tehnike pružanja prve pomoći.

Učenike su obišli zamjenik gradonačelnika Marko Friščić i ravnatelj OŠ Ivanec Damir Jagić te izrazili zadovoljstvo provedbom ovog programa. Jer uspije li se njihove spasiti samo jedno dječje stradavanje u prometu, onda je svaki izdvojen cent zlata vrijedan! (aj,ljr)



E, ovakva prilika baš se i ne pruža svaki dan



Crveni križ je pokazao kako se pruža prva pomoć



NOVO U SUVENIRNICI U prostorima Muzeja planinarstva Pod krošnjama kišobrana

U suvenirnici Muzeja planinarstva čekaju vas novi suvenir - kišobrani s motivima šuma s Ivančice! Ovisno o godišnjem dobu (ili raspoloženju), možete birati zelenu ljetnu ili snježnu zimsku varijantu.

Predivne fotografije stabala s Ivančice, aplicirane na kišobrane, Muzeju je ustupio ivanečki fotograf Zoran Stanko, a proizvela ih je tvrtka Hrvatski kišobran. Stoga, poklonite li nekom

ovaj nesvakidašnji kišobran, možete biti sigurni ne samo da je riječ o proizvodu vrhunske kvalitete, već da će vama draga osoba uživati u autentičnom doživljaju ivanečkih šuma. (ljr)

IVANEČKE novine

ISSN 1847-6201 ISSN 1847-621X

Izdavač novina:
Grad Ivanec, Trg hrvatskih ivanovaca 9b,
t 404-870 (042)
w www.ivanec.hr
ivanecke-novine@ivanec.hr

Urednički odbor: Milorad Batinić, Marko Friščić, Irena Kresonja, Stjepan Vincek, Gordana Mošmondor, Dunja Cerovčec
Suradnik: Ana Jagetić, Nikola Nišević
Fotografije: Branko Težak, arhivi suradnika
Glavna urednica: Ljiljana Risek
Tisak: Kerschhoffset d.o.o., Zagreb
www.ivanec.hr, ivanecke-novine@ivanec.hr
Naklada: 4.800 primjeraka